

Compact Traveler Star S4

- Hohe Belastbarkeit und flexible Höhe: Trägt bis zu 5 kg und lässt sich auf bis zu 188 cm ausfahren
- Leichtes Aluminium-Stativ: Mit nur 1,4 kg Gewicht optimal für komfortablen Transport und stabile Handhabung
- Kompaktes Packmaß: Mit nur 51,5 cm Länge einfach zu verstauen und bequem mitzunehmen
- Smartphone-Halterung: Für stabile und mühelose Handy-Aufnahmen
- Vielseitige Kamerapositionen: Querformat, Hochformat & Kippbewegung



Kamera nicht im Lieferumfang enthalten.

Technische Daten – Stativ

Material	Aluminium und Kunststoff
Minimale Höhe	50 cm
Maximale Höhe	188 cm
Maximale Arbeitshöhe	160 cm
Packmaß	51,5 cm
Max. Traglast	5 kg
Wasserwaage	Ja
Spikes	Nein
Sektionen	5
Maximaler Durchmesser Stativbeine	26 mm
Anschlüsse	¼"-Schraube
Gewicht	1,41 kg

Lieferumfang und Verpackungsdetails

Lieferumfang	Compact Traveler Star S4, Tragetasche, Bedienungsanleitung
Verpackungsmaße (L x B x H) -Gewicht	12 x 12,5 x 44 cm 1,7 kg

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.

Compact Traveler Star S4

- High load capacity and flexible height: Carries up to 5 kg and can be extended up to 188 cm
- Lightweight aluminium tripod: With a weight of only 1.4 kg, ideal for convenient transport and stable handling
- Compact pack size: With a length of only 51.5 cm, it is easy to stow away and convenient to take with you
- Smartphone holder: For stable and effortless mobile phone shots
- Versatile camera positions: Landscape, portrait & tilt movement



Camera and smartphone are not included.

Technical Data – Tripod

Material	Aluminium and plastic
Height minimum	50 cm
Height maximum	188 cm
Working height maximum	160 cm
Pack size	51.5 cm
Payload maximum	5 kg
Spirit level	Yes
Spikes	No
Sections	5
Diameter tripod legs	26 mm
Additional features	¼"-screw
Weight	1.41 kg

What's in the Box and Packaging Details

What's in the box	Compact Traveler Star S4, Carrying case, manual
Packaging dimensions (L x W x H) Weight	12 x 12.5 x 44 cm 1.7 kg

Specifications are subject to change without notice.